

*БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

22.02.2016 г. - 28.02.2016 г.
ТВ - программа

ГАЗЕТА

БЕЛОГОРСКИЙ ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

2028803600195

№ 6
(338)

реклама

ЭНЕРГИЯ ТРАНСПОРТНАЯ КОМПАНИЯ
г.Белогорск, ул. Кирова, 300

NEW ПОДКЛЮЧИ
ВТОРОЙ ТЕЛЕВИЗОР
К КАБЕЛЬНОМУ ТВ "БАРС"
ВСЕГО ЗА 450 РУБЛЕЙ
БЕЗ АБОНЕНТСКОЙ ПЛАТЫ*

*услуга предоставляется при наличии технической возможности
ул.Никольское шоссе,31,
тел.:8-924-683-32-17,
8-914-393-03-33
лицензия №89829 Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций от 28.07.2011 г.

Компания
«Окна Строй»
Рассрочка через фирму
до 3-х месяцев 0%

Гарантия
ОКНА, ДВЕРИ,
БАЛКОНЫ - ПОД КЛЮЧ
реклама
Ул. Кирова, 102,
тел. 8-914-557-77-99

реклама
000 «ТрансЭкоСервис»
- Вывоз мусора
и бытовых отходов,
в том числе
4-5 классов опасности
- Предоставление мусорных
контейнеров предприятия
- Откачка
септиков
- Услуги экскаватора
и самосвала

г.Белогорск
ул. Краснофлотская, 48
тел. 8 (41641) 5-03-39,
8-961-954-37-65 (диспетчер)

реклама

производственная компания
БелСтройТорг Одни из лучших цен
САНТЕХНИКА в нашем городе
Водоснабжение
Отопление
Канализация

ЭЛЕКТРИКА
Кабельная продукция
Освещение
Приборы

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ
УТЕПЛИТЕЛИ КРАСКИ, КИСТОЧКИ
ГИПСОКАРТОН ФАНЕРА
КРЕПЕЖНЫЕ ИЗДЕЛИЯ САМОРЕЗЫ

реклама

Афоня Тепло и вода – это наша стихия!
магазин инженерной сантехники
Комплектация, установка, продажа,
монтаж, скидки!
Насосы, котлы
и другой сантехники
для Вашего дома по ценам
 заводов – изготовителей
БУРИМ СКВАЖИНЫ 1060 руб./МЕТР
Ул. Кирова, 180 (р-он маслозавода),
тел. 8-914-552-88-64

реклама

авторизованный центр установки
компания
МАСТЕР 12 ВОЛЬТ
автосигнализация
автозвук

БЕЛОГОРСК
улица 9 МАЯ 22
8 914 390 26 62
8 924 146 06 66

реклама

ПОЗИТИВ ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ! ИП БУШИНА М.В.
по адресу: г. БЕЛОГОРСК, ул. КИРОВА, 180
(район м-на "АВОСЬКА");
ДЕНИСЕНКО, 2
база "МЕРКУРИЙ" склад 23
МЯСО
- СВИНИНА
- ГОВЯДИНА
- КУРИЦА
- ПОЛУФАБРИКАТЫ

одни из самых
низких цен в городе

РЫБА
- СВЕЖЕМОРОЖЕННАЯ
- КОПЧЕННАЯ, СОЛЕННАЯ
- МОРСКИЕ ДЕЛИКАТЕСЫ

Для наведения порядка в сфере ЖКХ был принят Закон о лицензировании управляющих компаний. С 1 мая 2015 года все «управляющие» в нашей стране могут работать только при наличии лицензии. По мнению экспертов, лицензирование управляющих компаний так и не решило проблему прозрачности финансовых потоков УК.

Известная схема

Ни для кого сегодня не секрет, что жильцам многоквартирных домов сложнее всего контролировать деньги, которые уходят на подрядные работы, и, чем крупнее управляющая компания, тем сложнее это сделать. Чтобы получать хорошие «премии», управляющим компаниям нужно иметь «свою подрядную организацию». Как правило, такие подрядные организации регистрируются на родственников, либо на самих директоров управляющих компаний. Оно и понятно. При такой «схеме» управляющие компании путем обмана могут заработать на собственниках домов сверхприбыли. Для этого недобросовестные «управляйки» заключают со «своими подрядными организациями» договоры на заведомо невыгодных для собственников условиях. Часто такие УК с целью получения дополнительных «премий» устанавливают или заменяют на доме не на новые материалы, а в прямом смысле на материалы с помойки. При этом объясняют гражданам, что у них жесткая экономия. Или такие УК заключают со «своими» подрядчиками договоры на выполнение ремонтных работ или оказание услуг с завышенной сметой. При этом, работы могут вообще не выполняться, тогда составляются фиктивные акты выполненных работ. Данное нарушение, как правило, можно выявить только при проверке внутренних документов, касающихся финансово-хозяйственной деятельности предприятия. Из-за недобросовестных действий управляющих компаний граждане оплачивают их услуги по завышенным расценкам или оплачивают работы, которые по факту не проводились. В результате у УК возникают «сверхприбыли». В масштабах одного дома сумма набегает значительная, а если взять все дома под управлением такой УК, то сумма «сверхприбыли» будет колоссальной.

В тоже время, если управляющая компания работает честно, то много она не заработает. Единственный ее источник дохода – ставка за управление. С нее УК платит и за-

ПЖТ-вский «МММ»?

работную плату, и налоги, и аренду. А что останется, (если останется), то и будет доходом управляющей компании.

Есть ли в городе Белогорске недобросовестные управляющие компании, решать самим белогорцам, но мне кажется, что такие УК есть, и их деятельность смахивает на финансовую пирамиду «МММ».

Мать...

Я думаю, многим белогорцам известно название Территориальное отраслевое объединение работодателей «ПЖТ» или сокращенно ТООР «ПЖТ». В него вошли несколько организаций, сколько их точно, думаю, знает Тамара Махалова.

В журнале «Благовещенск. Дальний Восток» за 2014 год была опубликована статья **«ТООР «ПЖТ»: Коммунальщики работают всеяды»**. В ней было указано, что на тот момент в состав ТООР «ПЖТ» входили одиннадцать ООО: «ПЖТ», «Вертикаль», «Жилищник-1», «Жилищник-2», «Жилищник-5», «Жилищник-6», «Аварийщик», «ОМ», «Новатор», «Вираж», «Домоуправление».

Основным (с долей от 90% до 97%) или единственным учредителем всех ООО являлась Тамара Махалова. Из 11-ти ООО в семи она была еще и директором. В двух ООО - «Вираж» и «Новатор» директором был назначен ее сын - Вячеслав Махалов. В «Аварийщике» и «Домууправлении» директором числился ее заместитель - Вячеслав Разин. (Как видите, уважаемые читатели, все предприятия ТООР ПЖТ аффилированы между собой).

В указанной статье Тамара Махалова объяснила, что в 2013 году было принято решение перейти от обслуживания жилого фонда на непосредственное управление, поскольку работать на чужую «управляйку» очень невыгодно, т.к. их компания получала финансирование по остаточному принципу. Теперь же у них есть возможность зарабатывать достаточный объем средств для проведения ремонтных работ и благоустройства управляемого ими жилого фонда, а это более двухсот многоквартирных домов.

Видимо, предприятия Тамары Махаловой стали зарабатывать уже в 2013 году такой значительный объем средств, что их уже хватало не только на ремонты многоквартирных домов, но и на строительство нового жилья. При



В.Г. Махалов
фотография из журнала
«Благовещенск. Дальний Восток», 2014 г.

этом, сама Тамара Махалова нигде не озвучивала строительство новых домов ПЖТ: ни на собраниях собственников, когда агитировала их переходить к ним в УК, ни в белогорских СМИ. Молчали об этом и местные чиновники. Оно и понятно. Ведь собственники, обладая этой информацией, могли предположить, что их денежные средства, которые они «копят» на счетах своего дома, «будут работать» на строительстве нового жилья.

...и сын

В отличие от Тамары Махаловой, ее сын Вячеслав и не собирался скрывать правду о строительстве ПЖТ новых домов. Так, все в том же 2014 году и все в том же журнале «Благовещенск. Дальний Восток» была опубликована другая статья о ПЖТ под названием **«РСК Альянс: Белогорску нужен социально-ответственный бизнес»**.

На вопрос о становлении его компании, Вячеслав Геннадьевич ответил следующее:

«До недавнего времени в г. Белогорске существовало несколько компаний различного профиля, занимавшихся всеми видами отделочных и ремонтных работ, например ООО «Монтажник», которое выполняло ремонтно-строительные работы, или ООО «Новатор», занимавшееся обслуживанием жилья. Все эти компании входят сейчас в ООО «ПЖТ», к нему же принадлежит и «РСК Альянс», образованная в 2009 г. Наша компания долгое время специализировалась на капитальном ремонте жилых домов, а в 2013 г. мы успешно вошли на рынок строительства недвижимости и теперь в рамках федеральной программы переселения из ветхого и аварийного жилья выше. При этом подрядчики их понимают, и они изыскивают резервы.

«Скрытые резервы»

Какие резервы были изысканы ПЖТ? На какие деньги ПЖТ строило новое жилье? Я думаю, что ответы напрашиваются

жилые дома.»

Однако, как признается Вячеслав Махалов, финансирование строительства осуществлялось за счет бюджетных денег по строго фиксированным ценам. Единственное, что ему хотелось бы видеть в будущем, так это повышение стоимости квадратного метра социального жилья, которая на сегодняшний день гораздо ниже рыночной. При этом, как было указано в статье, «компания «РСК Альянс» работает там, где другие отступились бы от дела».

Конечно, не все строительные компании в Белогорске готовы строить жилье по программе переселения из ветхого и аварийного жилья. Ведь сначала необходимо заличные деньги его построить. Затем ввести в эксплуатацию, а только потом бюджет полностью рассчитается за него. При этом, строительная организация практически ничего не зарабатывает на таких домах. Поскольку стоимость нового жилья, как правило, приближена к ее себестоимости.

Да и сам Вячеслав Махалов признается, что денег на стройке для переселенцев много не зарабатываешь. Его слова подтверждает заместитель Главы по ЖКХ Александр Башун. Так, еще в июне 2014 года на телеканале «5 канал. Дальний Восток» Александр Башун в интервью указал, что себестоимость строительства жилья по программе переселение из ветхого и аварийного жилья выше. При этом подрядчики их понимают, и они изыскивают резервы.

сами.

Но давайте предположим, что строительство жилья фирмой Вячеслава Махалова осуществлялось за счет денег жильцов домов под управлением УК ПЖТ. Возможен ли такой вариант?

Для начала давайте опять вспомним 2013 год, когда Махалова, после объявления о банкротстве «БУКА», массово перевели дома в свои УК. Собственникам МКД тогда обещали, что все работы будут проводиться после накопления жильцами домов денег на их счетах. Люди копили, направляли свои деньги на расчетные счета ПЖТ. Сумма, я думаю, набралась немалая. Только по моему дому ПЖТ в год выставляло счетов на сумму **1,47 млн. руб.** А сколько таких домов в городе под УК ПЖТ? А теперь вспомните, что за эти деньги было сделано?

Наверное, это чистое совпадение, но именно в 2013 году ПЖТ-вская строительная компания «СРК Альянс» вошла на рынок строительства недвижимости. До этого времени не было больших денег ни в ПЖТ, ни в ее строительной компании. Так за какие деньги строило ПЖТ дома для переселенцев? Возможно, за кредитные. Но тогда нужно идти в банк и брать под огромные проценты кредит настройку жилья...

В настоящее время ПЖТ-вская строительная компания «СРК Альянс» продолжает строить новые дома для переселенцев. Так, на 2016 год она заключила **23 муниципальных контракта** на приобретения квартир переселенцам на общую сумму **345,8 млн. рублей**.

Предполагается, что в 2016 году ими будет построено 4 трехэтажных дома в районе дома по улице 50 лет Комсомола, 96 и один пятиэтажный многоквартирный дом в районе дома по улице

Производственная, 3.

Как видно, планы у ПЖТ-вской строительной компании на 2016 год грандиозные. Их не пугает ни кризис в стране, ни удешевление строительных материалов, ни рост зарплаты наемных строителей. А чего им бояться? Когда за спиной у «РСК Альянс» есть УК ПЖТ со «своими» подрядными организациями...

А ПЖТ, в свою очередь, поддерживает местную власть, которой любой ценою нужно выполнить амбициозные задачи по переселению граждан. Любой. Не смотря ни на что. Нужно поддержать такие строительные компании, которые сегодня готовы вложить свои деньги (свои или?) в строительство домов, как, например, ПЖТ? Поддержат. Нужно пойти против воли народа? Пойдут. Так было с домом №117 по улице Кирова, когда жильцы дома решили перейти из УК ПЖТ в УК «Перспектива». Администрация города не согласилась с их выбором и рьяно пытается отстоять интересы ПЖТ. Потому что другие жильцы домов могут поменять УК ПЖТ? Или потому что ПЖТ не на что будет строить дома для переселенцев?

На мой взгляд, очевидно, что интересы белогорских чиновников тесно переплелись с предприятиями ПЖТ.

Оставаться ли в УК ПЖТ, решать каждому. Но мне представляется, что в один момент ПЖТ, так же как финансовая пирамида «МММ», может «лопнуть» в любой момент, и собственники домов останутся один на один со своими несбывшимися надеждами.

А пока, на мой взгляд, в Белогорске продолжает свое существование и действие антариодный режим.

Андрей Мусиенко,
директор
«УК «Перспектива»

«Спасибо за вашу заботу и добрые сердца!»

Весной 2015 года мы обратились к людям за помощью в сборе средств для лечения нашей дочери Ксении Гордиенко, страдающей ДЦП. Нам нужно было пройти лечение в г.Харбин в больнице традиционной китайской медицины.

Благодаря собранным деньгам, мы с дочерью смогли съездить на реабилитацию, которая длилась почти 3 месяца, с 28 октября 2015 года по 22 января 2016 года.

Благодаря специалистам этой больницы, Ксюша получила квалифицированную помощь в лечении ДЦП, после чего у малышки наблюдается положительная динамика. Она стала более подвижной, мышцы окрепли, почти самостоятельно может разворачивать руки, спинку при ходьбе держит лучше, стала намного больше делать самостоятельных шагов.

Я и моя семья очень благодарны тем людям, которые помогли нам!

Спасибо всем неравнодушным за материальную помощь, за переводы средств.

Спасибо Администрации города, которая выделила нам средства для лечения дочери. Спасибо директору и администрации горпарка за то, что они разрешали использовать площадку для сбора средств и проводить благотворительные лотереи.

Спасибо организаторам лотереи, девочкам, которые предоставляли свои изделия и вещи. Также спасибо и тем, кто в этих лотереях участвовал.

Спасибо организациям и предпринимателям за помощь в сборе средств. Спасибо «Благотворительной ярмарке» г.Благовещенска.

Спасибо байкерам г.Белогорска и г.Благовещенска.

Спасибо людям, которые поддерживали нас и давали советы по сбору



средств.

Спасибо жителям г.Белогорска за то, что не прошли мимо ящиков для сбора денег, установленных в магазинах.

Огромное спасибо всем, всем, всем!

Спасибо за вашу заботу и добрые сердца!

Низкий материнский вам поклон!

Дай Бог вам и вашим семьям крепкого здоровья и всех благ!

Татьяна Гордиенко

P.S. Лечение в Китае

Ксюше помогло, но не окончательно. В больнице ее ждут на повторную реабилитацию, сбор средств на которую объявлен.

Реквизиты для перевода помощи:

Номер карты Сбербанка на имя мамы Татьяны Гордиенко **6761 9600 0393 814133**(мобильный банк на номере 8-924-847-81-18)

Киви - кошелек : **79145692881**

Яндекс-деньги:

4100 1302 3103 587

Мегафон:

8-924-847-81-18

(на него можно перевести деньги)

WebMoney:

R163329236148 – рубли

Z190691256619-доллары

Сбор до 27 марта 2016 г.

Сумма к сбору:

511 000 рублей

2-й курс лечения будет длиться 2 месяца.

Русские шашки

14 февраля 2016 г. в ДЮСШ № 1 проводился турнир по русским шашкам, посвященный Дню защитника Отечества.

В турнире приняли

участие шахисты старшего и младшего возраста.

Не потерпев ни единого поражения, первым на финише стал пенсионер Владимир Иванов.

Второй призер – работник локомотивного депо Валерий Ляшенко.

Замкнул тройку сильнейших – учащийся 10 А класса СОШ № 200 Олег Соловьев, воспитанник тренера-преподавателя

отделения по шашкам ДЮСШ № 1 Валентина Махова.

Все призеры награждены грамотами и медалями.

Главный судья соревнований **В.Н. Махов**

ЦЕНТР ОКОН

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
перегородки, жалюзи, рольставни
предоставляется рассрочка через фирму

НОВИНКА!!!
ПАРЯЩИЕ ПОТОЛКИ

Мы гарантируем:

- Выполнение работ любой сложности,
- Высокое качество,
- Доступные цены!

ул. Кирова, 71 (вход с ул. Партизанская), 2 этаж, офис №2 тел. 2-31-70, 8-914-584-97-91

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
БАЛКОНЫ
ЛОДЖИИ

ТЕПЛЫЙ МОНТАЖ (остекление, отделка, утепление)

реклама

КОМУ НАРОД НУЖЕН

«Уважаемая редакция «Просто газеты»!

2006 году.

Я живу в этой квартире с 2010 г., и только в 2014 году в платежке появился долг, сначала перед ООО «БУК», но он не был включен в оплату.

При разборе в РКЦ в бухгалтерии мне сказали, что это ошибка и вычеркнули ООО «БУК» из квитанции.

В 2015 году снова в одной из квитанций появился долг перед ООО «РОСТ», и опять мне сказали, что это ошибка, причем, появляется она не к оплате, а как осведомительная. Из-за чьих-то ошибок, а я сомневаюсь, что это были ошибки, их включили в платежки, чтобы затем, так сказать, узаконить для ООО «РОСТ».

Заседание суда состоится 18 февраля 2016 года.

Я не один такой «должник». В РКЦ уже многие брали справки об отсутствии задолженности перед ООО «РОСТ».

Возникает вопрос: где вы были раньше? Нужели ООО «РОСТ» выполняет функции коллектора, причем, невзирая на законны они или незаконны?

Имеет ли право управляющая компания при банкротстве продавать долги, даже мифические?

Я прошу правоохранительные органы, а это, видимо, прокуратуру – пора уже вмешаться и в частные банкротства компаний и в продажу ими долгов всяkim ООО «РОСТ», ООО «БУК». Кстати, а кто ими командует? Здесь чувствуется хватка рука.

Я уверен, здесь не почтый край работы, и кто-то должен это контролировать, не то скоро, видимо, дойдет до рейдерских захватов, и вернемся мы в 90-е.

Самое страшное, что люди, аккуратно оплачивающие услуги ЖКХ, остаются один на один с этими коллекторскими ООО «РОСТ» и т.д.

Чипизубов
Владимир
Васильевич,
житель г.Белогорска»

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА, ЖЕЛАЮЩИХ ПРИНЯТЬ РЕБЁНКА, ОСТАВШЕГОСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ, НА ВОСПИТАНИЕ В СВОЮ СЕМЬЮ!

В ГАУАО БЦССУ «Семья» открыто отделение по подготовке и сопровождению замещающих семей!

Отделение предоставляет услуги:

- * Предоставление правовой информации, связанной с устройством в семью и воспитанием приёмного ребёнка.
- * Предоставление знаний об эмоциональных и поведенческих особенностях детей, оставшихся без попечения родителей.
- * Формирование навыков эффективного взаимодействия с ребёнком и понимания причин поведения детей.
- * Оценка семьёй своих ресурсов, областей риска и готовности к принятию ребёнка.
- * Содействие принятию семьёй осознанного решения о возможности стать замещающими родителями.
- * Построение партнёрских отношений с семьёй для осуществления дальнейшего сопровождения.

ЕСЛИ ВЫ

- * любите детей, но пока их у Вас нет;
- * проводили детей во взрослую жизнь, и Ваш дом опустел без детского смеха;
- * счастливы, растите детей, но хотите увеличить семью и чувствуете в себе силы воспитать еще одного малыша;

И ПРИ ЭТОМ

- * не считаете, что сегодняшние сироты – «бесперспективные» дети, психически и интеллектуально неполноценные;
- * верите, что человек способен изменить жизнь хотя бы одного ребёнка, подарив ему счастливое детство.

НО

- * Вы не знаете, с чего начать процесс усыновления или как установить опеку;
- * Вы опасаетесь, что родные и близкие могут не понять Вас;
- * Вам психологически трудно решиться на этот шаг, так как Вы не уверены, что справитесь с этим ответственным делом.

Отделение по подготовке и сопровождению замещающих семей - это курс подготовки граждан, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей.

У НАС ВЫ СМОЖЕТЕ:

- * разобраться в различных формах семейного устройства детей-сирот и выбрать подходящую именно для вашей семьи;
- * реально оценить собственные силы и возможности принятия ребёнка в семью;
- * разобраться во влиянии генетики и социальных факторов на развитие ребенка;
- * получить знания о том, как строить отношения с приемным ребенком на различных этапах: во время первой встречи, в период адаптации, в кризисных ситуациях;
- * узнать про типичные родительские ошибки, ожидания и разочарования, научиться понимать и принимать детей;
- * освоить педагогические приемы эффективного воспитания детей;
- * ознакомиться с опытом родителей, успешно воспитывающих детей в своих семьях;
- * познакомиться со своими единомышленниками, получить моральную поддержку от других кандидатов в замещающие родители.

Уважаемые жители Белогорского района!

Желающие пройти подготовку кандидатов в приемные родители и семьи, уже имеющие детей под опекой, нуждающиеся в разрешении различных вопросов по воспитанию детей могут обращаться по адресу:

Амурская область, г. Белогорск, улица Производственная, 11.

Отделение работает с 8 до 17 часов, перевы с 12-00 до 13-00.

Выходные: суббота, воскресенье.

При себе иметь документ, удостоверяющий личность.

Обучение бесплатное, по окончании выдаётся свидетельство.

Справки по телефону: 8(41641) 5-95-91,

5-96-91, 8924-143-63-91.

ПРИЕМНЫЕ ДЕТИ – РОДНЫЕ ДЕТИ:

Разговор с успешными родителями. Мальковские



Сегодня наша семья посвящена Елене Викторовне Мальковской и ее детям: Наталие, Семену, Алене, Юлии, Татьяне, Диане, Сергею и Владиславу.

Елена Викторовна Мальковская:

«История создания нашей приемной семьи началась еще в моем детстве.

В 12 лет я лежала в больнице, и ко мне в палату положили девочку, от которой отказались в роддоме. В больнице я лежала долго, и девочка росла на моих глазах. Я к ней привыкла, и когда наступил день моей выписки, я не хотела с ней прощаться. Очень просила свою маму, чтобы она ее у收养了, но мама побоялась такой ответственности и отказалась. Мне пришлось расстаться с моей Сонечкой, я бегала в больницу, навещала ее, а потом ее кто-то у收养了.....

Прошли годы, я вышла замуж, родила двух сыновей, но мысль о том, что есть дети, у которых нет семьи, мне не давала покоя. И вот однажды я раскрыла душу своим сыновьям, и они меня поняли, и тогда мы вместе приняли решение взять в семью маленькую девочку. Так в 2008 году у нас появилась Аленушка. Через год мы решили, что Аленке нужна сестренка, и у нас появилась Юля.

Время шло, дети росли. Старшие сыновья уехали в Благовещенск. Я осталась с доченьками. И вот в декабре 2012 года я узнала, что в больнице находятся трое деток, которым нужна семья. Сначала я сомневалась, справлюсь ли я, ведь это

очень сложно было. Ведь главное заключалось не только в том, чтобы накормить, одеть, обуть. А каждого нужно было согреть своим теплом. Очень много любви, заботы, ласки пришлось вложить в эти детские души. Только со временем они оттали и начали мне доверять.

Опыт воспитания у всех свой. Самое главное – детей нужно любить, и тогда со временем все получится.

Конечно, с приходом приемных деток жизнь моя очень изменилась. Первое время появлялись совершенно разные проблемы. С каждым ребенком все по-разному. Однаковых решений проблем не могло и быть, ведь все детки из разных, и в тоже время одинаково неблагополучных семей.

Иногда, казалось бы, элементарные вещи, такие, как семейные обеды, чтение книг, уважение друг друга, давались очень тяжело. Привить ги-

гиену, соблюдать порядок, складывать свои вещи, убирать за собой игрушки.....

Всему этому нужно было учить постепенно, день за днем.

Самый маленький в нашей семье Владик. Ему сейчас 4 годика, и он очень любознательный. Все хочет знать и везде успеть. Пока с ним очень сложно, но в тоже время очень интересно. Ну, а если кому-то нужна помощь нашей семьи, то конечно же поможем.

Вечера у нас проходят по-разному, много зависит от того, что и кому задали в школе. Иногда бывает время всем вместе что-нибудь почитать, но чаще всего это уроки и дополнительные занятия для того, чтобы усвоился лучший школьный материал. А так как мы учимся в разных классах: 1, 3, 5, 8, 9, то работы хватает. Одно неизменно – это всегда семейный ужин, за который идет обсуждение прожитого дня, все удачи и поражения, если нужно, то поддержка и одобрение.

Об отпуске пока приходится мечтать, надеюсь, это когда-нибудь случится.

В каждой семье бывают неприятные ситуации, но ведь это все решаемо. Главное, объяснить ребенку, к каким последствиям может привести тот или иной поступок. А по поводу наказания я объясняю детям так, что жизнь сама все расставляет по своим местам и любой проступок несет за собой последствия.

Все это подтверждается примерами из жизни: сломав игрушку, ты сам себя наказал, ведь остался без этой игрушки, нагрубив мне, обманув, ты

порвал нить доверия. У нас в семье бывает очень редко наказание, ведь каждый проступок мы обсуждаем вместе, и каждый высказывает свое мнение, как, впрочем, и в те моменты, когда нужно похвалить за какой-либо успех. Даже если что-то начинает получаться у любого из детей, мы все вместе хвалим, одобляем и поздравляем с победой. А ведь когда хвалят, нравится больше, чем когда ругают. Вот так каждый задумывается, каким ему быть.

В нашей семье есть семейное хобби – это аквариумные рыбки. У нас семь аквариумов. Рыбками увлекаются все, ухаживаем за ними все вместе и любимая красотой подводного мира тоже вместе.

Для всех, кто хочет взять в свою семью ребенка, хочу пожелать набраться терпения, чтобы не остановиться на полпути. Да, сначала будет трудно, но когда вы с ребенком становите одним целым, когда почувствуете его тепло и ласку, вот тогда вы поймете, насколько вы были правы в своем решении. Когда приемный сын или дочь становятся родными и называют вас мамой – это дорогое стоит.»

**С уважением,
специалисты отделения по подготовке и сопровождению замещающих семей ГАУАО «Белогорский центр содействия семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей, подготовки и сопровождение замещающих семей Радуга»**

День памяти погибшим при исполнении интернационального долга

15 февраля – День памяти о россиянах, погибших при исполнении своего служебного долга за пределами Отечества. И он совсем не случайно совпадает с Днём окончания боевых действий в Демократической Республике Афганистан, который в этом году мы отмечали 27-ой раз.

Именно в этот день, 15 февраля 1989 года, последняя колонна советских войск покинула территорию Афганистана. Это были подразделения по-

граничников, прикрывавшие вывод войск и вышедшие на территорию СССР только во второй половине дня 15 февраля.

Это событие ознаменовало для Советского Союза окончание Афганской войны. В ней погибли более пятнадцати тысяч советских солдат и офицеров. Через неё прошли 550 тысяч воинов Ограниченного контингента советских войск практически всех национальностей. 72 из них удостоены звания Героя Советского Союза. Всего в Афганистане



13 февраля Национально-освободительное движение г. Белогорска и пос. Серышево провели пикет возле кинотеатра «Россия», в поддержку всероссийской акции «России – национально-ориентированные СМИ». Хоть погода была морозной и ветреной, это не помешало проведению акции. Благодарю всех пришедших на пикет.

Это первая акция у нас, касающаяся средств массовой информации. Хотел бы заострить на этом внимание. СМИ в нынешней политическом устройстве России один из самых важных элементов поддержки колониального устройства страны. Без их пропагандистского прикрытия были бы невозможны такие отрицательные события, как приватизация 90-х, когда американские советники раздавали народную собственность. Вспомним войну на Кавказе, тогда СМИ работали фактически на стороне террористов. Большое значение в информационной политике имеет нравственное и воспитательное сопровождение. Чтобы народ поглощал все, что ему подсунут, и не понимал где ложь, а где правда, его морально «опуска-

«России – национально-ориентированные СМИ»



ют», раскрепощают страсти с помощью культа насилия, разврата и потребления.

С 1991 года большинство российских СМИ подконтрольны американцам и тиражируют оккупационную пропаганду по всей стране. Они выведены из под национального контроля, а их независимый статус закреплен в конституции.

ст. 13 Конституции РФ. Никакая идеология не может устанавливаться в качестве государственной или обязательной.

ст. 29 Конституции РФ. Гарантируется свобода массовой информации. Цензура запрещается.

Таким образом, конституция РФ запрещаетроссийскому государству осуществлять контроль над СМИ и реализовывать

через них государственную идеологию. Но при этом не запрещает проводить американскому государству свою идеологию через наши СМИ. Контроль над российскими СМИ осуществляют американцы, используя следующие механизмы:

Систему рейтингов;
Агентуру среди руководства СМИ;

Систему грантовой поддержки СМИ и отдельных журналистов

Каковы же цели американской пропаганды у нас?

Через российские СМИ американцы осуществляют ведение оккупационной пропаганды. Её цели: прикрытие оккупационного статуса России, выплаты дани Российской США, чтобы люди

не понимали, что их страна является колонией; духовно-нравственного разложения народа; прикрытие ликвидации России;

Оккупационная пропаганда ведется по таким направлениям, как создание общего негативного информационного фона российскими СМИ; тиражирование вранья, которое создают американские агенты вроссийских СМИ.

Конечно, есть отдельные честные журналисты, независимые издания, но они занимают небольшую нишу в информационном пространстве и не могут в целом положительно повлиять на ситуацию.

Координатор НОД г. Белогорска и пос. Серышево
Базанин Вячеслав

К антимонопольщикам поступили жалобы на Управление ЖКХ г. Белогорска

11 февраля 2016 года в Амурское УФАС России от жительницы г. Белогорска поступили три жалобы на действия муниципального заказчика – МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации города Белогорск» при размещении закупок на приобретение жилых (ого) помещений (ия) (квартир) на территории г. Белогорска Амурской области в рамках реализации региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, в том числе с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории Амурской области в 2013-2017 годах».

Претензии заявителя касаются необоснованного отказа от заключения контрактов с победителем аукциона.

Рассмотрение жалоб и проведение внеплановой проверки закупок состоится 18 февраля 2016 года в 11 ч.30 мин.

Амурское УФАС России

Короткие сроки!
Гарантия!
Качество!
Опыт!

Компания «СОЮЗ»
скидки от 30% до 35%

Рассрочка
через фирму

- Окна
- перегородки
- натяжные потолки
- балконы и лоджии из ПВХ

Ул. Кирова, 71, 1 этаж (напротив типографии), тел. 2-30-50, 8-914-568-87-68

СДЕЛАЙ СВОЙ ДОМ
НАДЁЖНЕЕ